СФУ посетил председатель комитета Госдумы по науке и высшему образованию

Накануне, 20 июля 2023 года, в Красноярск с рабочим визитом прибыл председатель комитета по науке и высшему образованию Государственной Думы Сергей Кабышев. Он провёл совещание с ректорами краевых вузов и посетил кампус Сибирского федерального университета.

поддержки и государственных программ».



На совещании обсуждались вопросы развития высшей школы и господдержки учёных в Красноярском крае. В начале встречи Сергей Кабышев отметил, что осенью в Госдуме планируется рассмотреть законопроект о трансформации высшего образования России.

С докладом о формировании стратегии научно-технологического развития Красноярского края выступил ректор СФУ, председатель совета ректоров вузов Красноярского края **Максим Румянцев**:

«В целом наш регион динамично развивается в части науки и высшего образования, университеты вместе с академическими институтами сформировали мощный комплекс. Два университета являются участниками крупного федерального проекта "Приоритет 2023", в крае есть ещё один федеральный проект — научно-образовательный центр мирового уровня "Енисейская Сибирь", всего их 15 в стране. У нас большие амбиции и возможности для того, чтобы сделать следующий шаг. Это и создание инновационного инжинирингового центра, и включение в региональную политику стратегического документа, который связан с научно-технологическим развитием Красноярского края. Многое будет решаться за счёт новых законов, мер

Кроме того, директор проектного офиса научно-образовательного центра мирового уровня «Енисейская Сибирь» Сергей Верховец рассказал о последних достижениях НОЦ. Среди ключевых проектов — передовые промышленные технологии, электроника, экология, продовольственная безопасность, системы связи.

После совещания, Сергей Кабышев, вместе с председателем краевого парламента Алексеем Додатко, постелил кампус Сибирского федерального университета. Гости побывали в Физико-математической школе и Политехническом институте, посетили спортивный кластер, Военный учебный центр СФУ. Кроме того, делегация побывала в Институте нефти и газа, где ей представили наработки в области технологий цифрового моделирования процессов добычи углеводородов — они используются для подготовки будущих специалистов отрасли. Сам Сергей Кабышев оставил своё напутствие будущим и действующим инженерам и нефтяникам. Также, гости осмотрели Институт гастрономии, и Инженерно-строительный институт, где ознакомились с современными решениями в области электронного проектирования, и «Зеленую станцию» — лабораторию, где, для последующего тиражирования, проходят апробацию технологии по снижению «углеродного следа».

«Миссия парламентариев — аккумулировать общественный запрос. Законодатель не придумывает закон, а опирается на профессиональное мнение для выработки оптимальных решений. Красноярский край представлен крупными вузами, здесь учится более 64 тысяч студентов, поэтому, чтобы идти вперёд, нам очень важен ваш взгляд на те проблемы, которые существуют в отрасли высшего образования и развития науки. Очень рад встрече с представителями вузовского сообщества, научных организаций, нам важно слышать ваш голос. Ведь от качества высшего образования зависит будущее. Наша задача — обеспечить государственную помощь, чтобы двигать его вперёд. Что касается законопроекта о трансформации образования, над которым идёт работа, то главное сейчас — собрать все мнения, чтобы не повторить ошибок и обеспечить баланс между фундаментальностью и специализацией образования», — прокомментировал свой визит Сергей Кабышев, председатель комитета по науке и высшему образованию Государственной Думы.

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 21 июля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/27915